



## **В Лев-Толстовском районе двое студентов стали фигурантами уголовного дела о грабеже**



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении двух молодых людей 17 и 18 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц).

По данным следствия, ночью 29 августа 2017 года двое студентов техникума с целью легкой наживы пришли к дому жителя села Золотуха Лев-Толстовского района, где находился его автомобиль. Решив похитить автомагнитола и колонки, они проникли в салон автомобиля. На месте преступления их застал сосед автовладельца. Но, несмотря на его попытки пресечь противоправные действия, подростки открыто похитили аудиотехнику стоимостью более 8 тысяч рублей и с места преступления скрылись.

Подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции сразу после того, как потерпевший заявил о грабеже. При проведении следственных действий вину в совершении преступления молодые люди признали и выдали похищенное ими имущество. В настоящее время идет сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Кроме этого следствием будут установлены условия, способствовавшие совершению подростком преступления против собственности, и внесены соответствующие представления в адрес должностных лиц органов системы профилактики с целью усиления мер по предупреждению преступлений среди несовершеннолетних.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы на срок до 7 лет.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1169909>